Рабочая тетрадь

Фамилия, имя___________________________________ученика(цы)  5 класса________
Число___________________

Тема  урока________________________________________________________________
I вариант

I. Ответьте на вопросы теста, выбирая букву верного ответа. Из букв ответов 

    составьте слово.

1.  Выберите верное утверждение.

а)  Если числитель дроби меньше её знаменателя, то эта дробь называется 

     неправильной. 

б)  Если числитель дроби больше её знаменателя, то эта дробь называется 

     правильной. 

в)  Любая правильная дробь больше 1.

г)  Любая неправильная дробь больше или равна 1.

2.  Выберите неверное равенство.
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3.  Выделите из дроби 
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 целую часть и укажите правильный ответ.

а)  5
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4.  Число 9
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 равно неправильной дроби:

а)  
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5.  Выберите верное утверждение.

ь)  С помощью дробей нельзя записать результат деления натуральных чисел.

э)   Любую правильную дробь можно представить в виде смешанного числа.

ю)  При сложении чисел в смешанной записи целые числа складывают отдельно, а  

      дробные отдельно. 

я)   
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6.  Часы показывают 7 часов утра. Какая часть суток прошла?
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  т) правильного ответа нет.

7.   В первый день туристы прошли 
[image: image20.wmf]9

2

 намеченного пути, а во второй день - 
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      пути. Какую часть пути осталось пройти?
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[image: image22.wmf]9

2

    б)  
[image: image23.wmf]9

7

   в)  
[image: image24.wmf]9

3

  г)   
[image: image25.wmf]9

4
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II.  В старину на Руси использовались монеты достоинством меньше одной 

      копейки:  
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к.  Дайте название одной из них.

а)  53
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     б)   95 
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    в)   61 – 7 
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   г)  12
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Ответ:____________________________

III. Известному туристу Колобку нужно пройти маршрут из деревни Теремок до 

      деревни Простоквашино через Цветочный город. От Теремка до Цветочного 

      города 15
[image: image42.wmf]23

13

км, а от Цветочного города до Простоквашино на 1
[image: image43.wmf]23

10

км больше. 

      За первый день Колобок прошёл 18
[image: image44.wmf]23

17

км. Сколько километров Колобку 

      осталось пройти до Простоквашино?

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
IV. Незнайка решил начать новую жизнь. Он составил себе такое расписание на сутки: 
[image: image45.wmf]24

4

 часть суток – чтение умных книг; 
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 часть суток – совершение добрых дел;  
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 часть суток – приём пищи ( завтрак, обед, ужин); 
[image: image48.wmf]24

6

 часть суток – занятие спортом; 8 часов на сон. Выполним ли его план ?
	 
[image: image49]                                        Расписание на сутки

	1
	Чтение умных книг
	

	2
	Совершение добрых дел
	

	3
	Приём пищи
	

	4
	Занятие спортом
	


	5
	Сон 
	


Ответ: ________________________________

V. Решите уравнения:

а)  8
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Рабочая тетрадь

Фамилия, имя___________________________________ученика(цы)  5 класса_________
Число___________________

Тема  урока_________________________________________________________________
II вариант

I. Ответьте на вопросы теста, выбирая букву верного ответа. Из букв ответов 

    составьте слово.

1.  Выберите верное утверждение.

а)  Если числитель дроби больше её знаменателя, то эта дробь называется 

     правильной. 

б)  Если числитель дроби меньше её знаменателя, то эта дробь называется 

     неправильной.

в)  Любая неправильная дробь меньше 1. 
г)  Любая правильная дробь меньше 1.

2.  Выберите верное равенство.
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3.  Выделите из дроби  
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 целую часть и укажите правильный ответ.

а)  5
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   б)   5
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   в)   16
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4.  Число  3
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 равно неправильной дроби:

а)  
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5.  Выберите верное утверждение.

ь)   Любое смешанное число можно представить в виде правильной дроби.

э)   Дробная часть смешанного числа всегда больше его целой части.

ю)  Любое натуральное число можно представить в виде дроби с любым 

      натуральным знаменателем. 

я)    
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6.  Часы показывают 5 часов утра. Какая часть суток прошла?

п)   
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  т) правильного ответа нет.

7.   В первый день  бригада выполнила  работу, равную 
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 недельной нормы, а во второй день -  
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 недельной нормы. Какую часть работы осталось  выполнить?
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II.  В старину на Руси использовались монеты достоинством меньше одной 

      копейки:  
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к.  и  
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к.  Дайте название одной из них.

а)   19
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Ответ:____________________________

III. Известному туристу Колобку нужно пройти маршрут из деревни Теремок до 

      деревни Простоквашино через Цветочный город. От Теремка до Цветочного 

      города 15
[image: image95.wmf]23

13

км, а от Цветочного города до Простоквашино на 1
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км больше. 

      За первый день Колобок прошёл 18
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км. Сколько километров Колобку 

      осталось пройти до Простоквашино?

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
IV. Незнайка решил начать новую жизнь. Он составил себе такое расписание на сутки: 
[image: image98.wmf]24
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 часть суток – чтение умных книг; 
[image: image99.wmf]24

9

 часть суток – совершение добрых дел;  
[image: image100.wmf]24

2

 часть суток – приём пищи ( завтрак, обед, ужин); 
[image: image101.wmf]24

6

 часть суток – занятие спортом; 8 часов на сон. Выполним ли его план ?
	 
[image: image102]                                        Расписание на сутки
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V. Решите уравнения:

а)   8
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